

Errata Sheet

Essentials in Writing Level 6 (December 2021 Version)

Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
Various		Update: Added the word “points” to the top right of almost every page, changing “____/ X” to “____/ X points”.
Various		Update: Adjusted point value mistakes on a few activities.
11	Lesson 4: Compound Subjects and Predicates: Day 2	Error: In the example at the top of the page, the conjunction is underlined with the compound subjects. The example was the following: <i>The <u>engine and exhaust pipe</u> are both parts of cars.</i> Correction: The format of this example was changed. The revised example is the following: <i>The <u>engine</u> and <u>exhaust pipe</u> are both parts of cars.</i>
29	Lesson 8: Adjectives: Day 1	Update: Added this line to the teaching blurb: <i>Remember, linking verbs are verbs that link the subject to a word in the predicate. (See Lesson 10.),</i> as well as added a gray box listing the different linking verbs.
31	Lesson 9: Action Verbs and Linking Verbs; Day 1	Update: Changed the word “will” in the second activity to “am”, in order to avoid confusion.
105	Lesson 25: Simple and Compound Sentences: Day 1	Update: Deleted numbers from the paragraph in the first activity.
Various		Update: Gradient icons added to compositions submittable to Scoring Services.
242	Lesson 78: Research Project; Day 2	Update: Replaced the note “ OPTION: Instead of creating a poster board presentation, create an informational booklet or publish the final work as instructed by a parent or teacher ” with “ PLEASE NOTE: Students using the EIW Scoring Services should submit their Research Project according to the Scoring Service instructions. ”
Various		Update: Point values removed from the composition checklists.
Various		Update: Gradient icon added to compositions that can be turned into the Scoring Service (starting Fall 2022).
Back Cover		Update: Matt Stephens picture was updated on the back cover.
Back Cover		Error: The word “Prerequisite” was spelled incorrectly as “Prerequistite”. Correction: The word was changed to the correct spelling: “Prerequisite”.